

5年时间,乘警朱海远和73个快递包裹的故事……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)“小李,你的包裹今天发出去了,这是快递单号……”4月9日,在锡林浩特火车站,乘警朱海远像往常一样把包裹给到快递员手中,并给失主发去微信告知。这已经是朱海远参加工作5年来快递出的第73个包裹。

4月7日,朱海远接到大学生小李的电话报警称,自己清明节假期来锡林浩特市找朋友玩,当天乘坐火车返回赤峰市大板镇,途中发现钱包不见了,里面有学生证、校园卡等重要证件。朱海远立即通过对讲机呼叫候车厅的执勤同事帮忙寻找,自己则调取小李进站乘车

全程视频监控,发现钱包不慎滑落在安检仪旁边。朱海远与小李确认钱包内物品无误后,打开快递小程序,熟练地输入收件人相关信息后下单,一气呵成。

记者了解到,在朱海远寄出的快递单中,有北京、长沙、呼和浩特、乌兰察布等20多个城市,绘制成一

张温暖的地图。“有的是挎包遗落在候车室,有的是手提袋遗落在超市,或者电脑遗落在火车铺位上。5年来自掏腰包支付快递运费1400多元,累计快递出73件旅客遗落的物品,总价值超5万元。”朱海远表示,这都是工作中的小事,守护旅客平安出行是人民警察的责任。



国防教育进校园

4月10日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学“少年军校”学员在观看军事装备模型。当日,呼和浩特市玉泉区人武部、玉泉区退役军人事务局组织工作人员来到五塔寺东街小学“少年军校”,开展“国防教育进校园 点燃少年强国梦”主题活动,通过展示军事装备模型、讲解国防知识、教唱军营歌曲、体验军事训练等形式,引导学生树立国防观念,增强国防意识。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“千万别转账!” 民警上门劝阻及时止损

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

“千万别转账,停止一切操作,我们马上就到!”4月6日,呼和浩特市公安局新城区分局迎新路派出所成功劝阻了一起电信诈骗,为群众避免3万元的财产损失。

4月6日,迎新路派出所民警接到一条反诈预警线索,辖区居民孙女士存在被骗风险。民警迅速对其进行电话劝阻,告诫其不要向诈骗账户转账,同时,立刻上门对其进行劝阻。

据了解,孙女士前几天收到了一份快递,快递中的文件称国家扶贫基金会将对收到快递的人进行300万的资助,只要根据文件中的引导下载相关APP资

金就可以到账。孙女士按照指引下载了名为“普惠济困”的应用软件,软件客服让孙女士转账3万元到共享基金中,就会收到300万元的资助,孙女士正准备转账时,收到了民警的劝阻电话。

但此时的孙女士深陷其中,对民警的劝阻存在抗拒心理。民警耐心劝导,一再阐释诈骗分子常用的手段、话术和典型案例。最终,在民警的帮助下,孙女士避免了财产损失。

民警提醒:要时刻保持反诈骗意识,保护好个人信息,不要轻易相信来历不明的邮件、电话和软件,以防被骗。

一男子发现父亲遗留的50发子弹

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓

长 记者 范亚康)4月7日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局治安管理大队收到辖区居民李先生主动上交的小口径步枪子弹50发。

据了解,李先生在家中收拾父亲生前遗物时,发现了被层层包裹的50发子弹,于是他和家人商量后,将子弹送往达拉特旗公安局治安管理大队。民警对李先生主动上交子弹的行为给予肯定和表扬,并

希望其发挥表率作用,积极发动和鼓励身边的群众主动配合公安机关开展“缉枪治爆”工作,共同维护辖区良好社会治安环境。



李先生上交的子弹

下班路上,民警及时救助发病司机……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)4月3日,一名驾驶员在行车过程中突然发病,幸亏呼和浩特市公安局赛罕区分局人民路派出所民警及时发现并展开紧急救助,为驾驶员争取了宝贵的救治时间。

当日中午,民警下班路过某路段时,看到一辆白色轿车停在路边,车辆一侧还撞上路边道牙。民警查看情况发现驾驶员正在车内抽搐,疑似突发疾病。民警紧急拨打了120急救电话,随后联系值班民警前来协助。

值班民警到达现场后,通过驾驶员随身携带的相关证件,第一时间联系到其家人将情况告知并经与120急救人员沟通,民警了解到该驾驶员有癫痫病史,幸运的是,因及时发现并采取了有效的救助措施,驾驶员的病情得到了控制。随后,驾驶员在家人和医务人员的陪同下被送往医院接受进一步治疗。

俩家长唠嗨了,俩萌娃“不见了”!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾)

粗心家长遛娃时和邻居畅聊,话题结束时,发现两家的5岁孩子都不见了!两位家长慌了,急忙报警求助。

4月7日19时30分,包头市青山区公安分局科学路派出所民警接警后立即赶到现场。经了解,报警人带孩子在楼下玩耍,遇到邻居也在遛娃,两人聊天时,孩子在一起玩耍。待二人畅聊结束,才发现两个孩子不知去向。

民警立即兵分两路,一路调取监控录像,一路沿街面进行寻找。民警调取孩子走失地及临近道路监控录像,发现两名孩子沿路向北行走,报警人立即想到两名孩子可能去了位于沃尔玛超市附近其母亲家。民警最终在沃尔玛超市东门附近找到两名走失的孩子,两名粗心的家长急匆匆赶来,对民警连连道谢。